

## **ДІЯЛЬНІСТЬ ПРЦ НАПРН УКРАЇНИ ЩОДО ОБГОВОРЕННЯ НАУКОВИХ ДОПОВІДЕЙ**

Південний регіональний центр Національної академії правових наук України (далі — ПРЦ) здійснює свою діяльність у низці напрямів. Один з них пов'язаний з обговоренням наукових доповідей, які представляють в ПРЦ здобувачі наукового ступеня доктора юридичних наук.

В цілому, в ПРЦ застосовується наступний порядок здійснення діяльності у цьому напрямку. Після обговорення докторської дисертації на засіданні кафедри, за профілем якої готувалась така дисертація та друкуванні необхідної монографії здобувач звертається до ПРЦ для обговорення наукової доповіді, яка підготовлена за результатами докторської дисертації та монографії.

За місяць до дати обговорення наукова доповідь розсилається усім членам ПРЦ з метою попереднього ознайомлення з її основними положеннями. Під час засідання ПРЦ здобувач викладає основні положення свого наукового дослідження, потім відповідає на питання членів ПРЦ та запрошених на засідання осіб, далі положення доповіді обговорюються членам ПРЦ та робиться відповідний висновок щодо змісту доповіді.

Можна сказати, що обговорення кожної наукової доповіді — це «малий» захист дисертації. Тому багато в чому така процедура не тільки певною мірою є складною для здобувача, а й, на думку членів ПРЦ, є попереднім підготовчим варіантом захисту докторської дисертації. В зв'язку з цим вважаємо, що таке обговорення має не тільки формальний характер, а й багато в чому має корисний змістовний характер.

В цьому році відбулось два засідання ПРЦ, на яких обговорювались такі доповіді.

На засіданні, яке відбулось 27 квітня 2018 року, було обговорено три наукові доповіді:

- 1) к.ю.н., доцента Вашук О.П. «Використання невербальної інформації у кримінальному провадженні»;
- 2) к.ю.н., доцента Ковальчук С.О. «Вчення про речові докази у кримінальному провадженні»;
- 3) к.ю.н, доцента Михайленка Д.Г. «Кримінально-правова протидія корупційним злочинам в інституціонально-правовому просторі України».

На засіданні ПРЦ, яке відбулось 4 червня 2018 року, були обговорені дві наукові доповіді:

- 1) к.ю.н., доцента Каракаша І.І. «Правове регулювання відносин власності на природні об'єкти та їх ресурси в Україні»;
- 2) к.ю.н., доцента Гавриш Н.Л. «Правове регулювання використання, відтворення та охорони ґрунтів в Україні».

В результаті змістовного, жвавого обговорення, усі п'ять наукових доповідей отримали позитивну оцінку членів ПРЦ.

У зв'язку з тим, що обговорення таких наукових доповідей набуває у ПРЦ сталого характеру, вважаємо такий напрямок нашої діяльності необхідним та продуктивним.

*Вчений секретар Південного регіонального центру  
Національної академії правових наук України,  
доктор юридичних наук, доктор теології, професор,  
член-кореспондент НАПрН України,  
заслужений діяч науки і техніки України  
Є.Л. Стрельцов*